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Θέμα: «Διαδικτυακή επιμορφωτική συνάντηση: Το δικαίωμα στην εκπαίδευση» 
 

Ενόψει της «Παγκόσμιας Ημέρας Ατόμων με Αναπηρία», την επόμενη Κυριακή, 3 
Δεκεμβρίου και με αφορμή σχετική εγκύκλιο της Διεύθυνσης Ειδικής Αγωγής και 
Εκπαίδευσης/Τμήμα Γ΄ (Αρ. πρωτ.: 127719/ΓΔ4-επισυνάπτεται), διοργανώνουμε σε 
συνεργασία με τον σύμβουλο εκπαίδευσης δασκάλων 7ης Ενότητας (κ. Γαλανάκη Ιωάννη) 
δίωρη επιμορφωτική συνάντηση (προαιρετικής συμμετοχής), την ερχόμενη Πέμπτη, 30 
Νοεμβρίου, στις 18:00-20:00. 

Το θέμα (τίτλος) της επιμορφωτικής συνάντησης είναι «Το δικαίωμα στην εκπαίδευση». 
Βασική στοχοθεσία/άξονες: 

• Σύντομη ενημέρωση για θεσμικά ζητήματα «συνεκπαίδευσης» με αφορμή σχετική 

εγκύκλιο (Αρ. Πρωτ.: Φ2/22663/20.11.2023-επισυνάπτεται) που έχει αποσταλεί από 

την κ. Γιγουρτάκη Μαρία, Σύμβουλο Ειδικής Αγωγής και Ενταξιακής Εκπαίδευσης. 

• Θεωρητική -σύντομη- εισαγωγή (εννοιολογική) γύρω από ζητήματα συμπερίληψης. 

• Παράδειγμα διδασκαλίας (εργαστήριο δεξιοτήτων), ευαισθητοποίησης 

μαθητών/τρίων δημοτικού, αναφορικά με ζητήματα συμπεριληπτικής προσέγγισης. 

Θα δοθεί υλικό (παρουσίαση σε μορφή Power Point) σε συμμετέχοντες, για αξιοποίηση 
στις τάξεις τους με τους μαθητές/τριές τους. Θα δοθούν επίσης, οδηγίες για προσαρμογή του 
εν λόγω υλικού σε διαφοροποιημένες διδακτικές καταστάσεις. 

Στην επιμορφωτική συνάντηση θα συμμετέχει και η κ. Γιγουρτάκη με χαιρετισμό και  
τοποθέτηση-εισήγηση (30 λεπτά περίπου στην αρχή της συνάντησης) επί συμπεριληπτικών 
ζητημάτων στην εκπαίδευση. 

Στον βαθμό που ενδιαφέρεστε να σας παρακαλούμε να συμπληρώσετε τη 
φόρμα στη διεύθυνση https://tinyurl.com/symperilipsi23  (για πρόσβαση 
μπορείτε - εναλλακτικά- να  «σκανάρετε» το παρακείμενο QR-Code). Μέσω 
αυτής θα λάβετε και τις απαραίτητες πληροφορίες για την ακριβή «διεύθυνση» 
Webex στην οποία θα πραγματοποιηθεί η συνάντηση. 
 

Με συναδελφικούς χαιρετισμούς, 
 
 
 

Γιώργος Π. Μαρκατάτος 
Σύμβουλος Εκπαίδευσης 8ης ενότητας ΔΙΠΕ Ηρακλείου 
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